

美国政府部门相继启动过渡程序



当地时间11月23日,美国总务管理局(GSA)局长墨菲致信美国民主党总统候选人拜登,将为其提供总统过渡程序所需的资源和相关服务。图为美国国会西侧广场,现场正在搭建2021年1月总统就职典礼的观礼台。
中新社记者 陈孟统 摄

其提供总统过渡程序所需的资源和相关服务后,美国民主党总统候选人拜登,为

的过渡程序。

美国国防部负责过渡程序和权力交接事务的负责人汤姆·缪尔24日在记者会上确认,在总务管理局签署相关文件后,拜登过渡团队负责人已于23日晚与他取得联系。“我们通过邮件进行了沟通,并在24日上午举行了第一次会面。”

美国国防部表示,拜登过渡团队的成员将在五角大楼拥有办公空间,并听取军方和文职官员的简报。缪尔表示,“我们期待与拜登团队一起继续这一工作,并贯穿整个过渡时期。”

美国国务卿蓬佩奥当天在接受媒体采访时表示,自己尚未与拜登拟任的国务卿人选布林肯见面。国务院24日已开始相关程序研

究总务管理局的决定,“我们将按照法律要求办事。我们会完成这项工作。”

美国卫生与公众服务部长阿扎24日对记者说,在总务管理局发出通知几小时后,该部即与拜登团队就协调简报事宜进行了沟通,其中包括本届政府的新冠疫苗分发计划等问题。

美联社援引美国官员消息称,特朗普24日已签署文件允许拜登接收总统每日简报,但至于拜登何时在何地首次接收简报的安排仍在考虑中。到24日下午,拜登过渡团队已就过渡程序与所有联邦机构进行了接触。

“是的,已经开始了。”拜登在24日晚间接受美国全国广播公司(NBC)专访时

谈到过渡程序时说,其团队与现任联邦机构立即展开了很多讨论。“我必须说,有关过渡程序的接触是真诚的。”

拜登还透露,自己在大选之后与美国总统特朗普没有直接对话,但双方的幕僚长有过沟通。他尚不能确定自己何时能收到来自白宫的总统每日简报,“最快应该是25日上午”。

拜登当天早些时候带领自己的外交和国安团队拟任人选在特拉华亮相。他说,这个团队象征着“美国已经回归”,美国已经“准备好领导世界,而不是退出;准备好抗击敌人,而不是拒绝盟友”。

特朗普当天两次在白宫公开露面。他先是就美



国股市表现发表了简短讲话,后在下午“赦免”了2020年感恩节火鸡,但均未回答记者提问。

他在社交媒体表示,将继续通过法律手段挑战美国大选结果。

阿富汗一市场发生连环爆炸 致14人死45人伤

新华社喀布尔电 阿富汗政府官员24日证实,阿中部巴米扬省首府巴米扬市当天下午发生连环爆炸,造成14人死亡、45人受伤。

巴米扬省政府发言人拉蒂夫·阿齐米在接受新华社记者电话采访时说,

当天下午,在巴米扬市一处人员密集的市场发生连环爆炸。爆炸在当地造成了混乱和恐慌,阿安全部队目前已封锁事发区域,伤者已被送往医院接受治疗。目前尚无任何组织或个人宣布制造了这起袭击事件。

白宫不顾警告仍计划节日派对

新华社北京新媒体专电 据美联社华盛顿消息,尽管美国疾病控制中心和卫生专家恳求美国人不要在感恩节期间旅行或与外人聚会,白宫仍在策划通常的节日活动,包括赦免火鸡和圣诞节及光明节庆祝。当地时间23日,白宫收到了一棵高达18.5英尺的冷杉树。报道称,美国第一夫人

梅拉尼娅的发言人表示,是否参加派对完全是个人选择,参观圣诞期间的白宫是美国悠久的传统。她说白宫将采取预防措施,为参加活动的人提供最安全的环境。

报道指出,白宫已出现若干疑似超级传播者事件,包括特朗普在内的几十名人员曾感染新冠。

【环球网报道】据美国有线电视新闻网(CNN)25日报道,拜登成为首位赢得超过8000万张选票的总统候选人。报道还提到,拜登已经打破纪录的票数在未来几天仍有可能增加,因为全美各地的选票仍在继续清点。

报道称,截至24日晚上,拜登已赢得超过8001.1万张选票,而特朗普获得了7380多万张选票。CNN称,(特朗普获得的)选票使他成为美国历史上获得选民票数第二高的总统候选人。

同时报道提到,当选总统需要270张选举人

拜登成首位获超8000万张选票的美总统候选人

票,拜登赢得了306张选举人票,而特朗普获得了232张。

CNN称,今年美国通过邮寄投递选票的人数创下了记录,(邮寄选票)目的是在新冠大流行期间保护选民不受新冠疫情影响。而专家们几个月来也一直警告称,计票工作可能会持续到选举日之后的一段时间。

报道还提到,拜登创造的新纪录“巩固了”(在

总统大选中)他相对特朗普的决定性胜利。

报道最后提到,一些州也已经开始认证选举结果。据此前报道,宾夕法尼亚州州长汤姆·沃夫在社交媒体上表示,该州州务卿确认2020年总统大选中拜登在该州获胜。州长本人已在相关认证文件上签字确认,并称该州的选举计票工作“自由公平”。另据《国会山报》消息,内华达州最

高法院也一致批准,拜登在该州的总统选举中获胜。

当地时间23日,美国总务管理局局长墨菲通知当选总统拜登及其团队,已准备好启动政权过渡进程,将向拜登一方发放700多万美元作为过渡资金。当天,拜登团队将其网站搬到了政府服务器上,并公布首批内阁名单,包括国务卿等重要外交和国安方面人选。

日本儿童自杀人数大幅增加 专家:或与新冠疫情有关



资料图:疫情下的日本小学。

2020年4月至10月期间,该国共有246名儿童自杀,较2019年同期增加了58人。对此,专家认为,这一情况可能与新冠疫情导致的生活变化有关。

据报道,近来,日本多个医疗机构的儿童就诊和咨询人数都有所增加,位于福冈一家医院的心理学医生卫藤畅明表示,前来咨询自杀相关问题的病人较往年增加了2倍,其中,20岁以下年轻患者的心理问题尤其严重。

报道说,部分学校虽然也在儿童心理咨询方面下功夫,但如何发现儿童的自杀倾向,仍是一大难题。

一位曾担任过儿童心理咨询的学校教师表示,“准确把握孩子的想法,真不是一件容易的事”。

对于儿童自杀人数大幅增加的状况,日本关西外国语大学心理学教授新井肇表示,“这可能和新冠疫情导致的社会不安程度增加以及生活上出现的变化有关”。至于如何预防,新井认为,有必要仔细观察孩子的变化,并准确把握孩子的想法。

莲花清瘟胶囊 在菲律宾市场正式上市

中新网马尼拉11月25日电 以岭药业与莲花清瘟胶囊菲律宾独家经销商——菲律宾群岛国际贸易公司,23日联袂举行线上新闻发布会宣布,以岭药业莲花清瘟胶囊在菲律宾市场正式上市。

今年8月初,菲律宾食品和药物管理局(FDA)签发药品注册证书,批准莲花清瘟胶囊以传统植物药在菲注册。该药物为首个在菲律宾获得注册的中药。

以岭药业常务副总经理张蕴龄在发布会上表示,中医药通过临床筛选出有效的方剂“三药三方”,在中国乃至全世界的新冠疫情防控中都发挥了重要作用。作为“三药三方”的代表之一,莲花清瘟胶囊先后被中国官方及20余个省市的28版新冠诊疗方案推荐,在武汉火神山、雷神山、方舱医院,以及全国各地的新冠肺炎定点医院

广泛使用。

张蕴龄介绍,截至目前,包括菲律宾在内,莲花清瘟已在俄罗斯、加拿大、新加坡、乌干达等近二十个国家和地区获得上市许可,并在全球数十个国家启动了注册申请工作。在科威特,莲花清瘟获准新冠肺炎适应症;在乌兹别克斯坦,该药进入当地卫生部发布的抗疫药品白名单。

“莲花清瘟在菲律宾上市销售,是以岭药业在国际化进程中迈出的重要一步,将让传统中医药为更多国际消费者所熟知和认可,造福广大民众。”张蕴龄说。

菲律宾群岛国际贸易公司董事长林美智(Olivia Limpe Aw)在发布会上致辞时表示,新冠肺炎疫情凸显了中医药的独特优势。中医药两千多年的发展历史,为人类应对各类疾病挑战提供了强有力的治疗方案。

林美智说,作为首个

在菲律宾获批的传统中药,莲花清瘟胶囊在菲上市,将是对菲律宾民众巨大的帮助。“中医药安全有效、质优价廉,是我们打赢新冠肺炎疫情战役的希望。”

发布会上,河北以岭医药研究院中药分院长魏聪博士以《从SARS到COVID-19——以岭药业的中医药抗疫之路》为题,就莲花清瘟胶囊在SARS、甲流、中东呼吸综合症、新冠等历次呼吸系统传染性疾病中发挥的重要作用进行了讲解。

菲律宾中医专家菲利普·谭·加图(Philip Tan Gatu)博士则与参会嘉宾重点探讨了中医药理论、配方机理、古代著名方剂等话题。

据林美智介绍,目前,莲花清瘟胶囊已经在菲律宾最大的连锁药店之一南星药房(South Star Drug)上架销售,屈臣氏(Watsons)和水星药房(Mercury Drug)也即将上架。

Advertisement for Milton Pastilles Candy by PT. HENSON FARMA. The ad features three circular logos for different flavors: Apple, Strawberry, and a third flavor (partially obscured). The text includes:

- MILTON PASTILES 糖果
- 幾十年來,家喻戶曉
- 清爽喉嚨和口腔的糖果
- MILTON PASTILES CANDY
- Terkenal selama puluhan tahun
- Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id